



ASSEMBLEA ENTITATS ACCO 17/06/2015

Hora inici: 19:45

Hora finalització: 21:15

Lloc: Sala Foix

Assistència: Amanida Associació (Mirtha Falcon); Aniarku Associació (Oksana Gollyak); Assemblea Nacional Catalana(Pilar Soler); Associació Catalana de dansa lliure(Joana Arroyo); Centre d'Estudis Carles Cardó (Carlota serrahina iAdriana Sorio); Club de pactchwork(Isabel canner); Col·lectiu de Dones en l'Església per la Paritat (Maria antonia aragall, Conxa Gasch i Josefina Manet); Elenc Teatral J.V. Foix (Gemma Cuní Taltavull); Setem Sarrià-St.Gervasi(Enric Capdevila); Toast Masters internacional(Liliana Lucero); Associació D'amics i Amigues de l'Orlandai(Jesus Mestre) Associació Síndrome d'Asperger de Catalunya; Comissió de festes del Roser (Nuria Esteve Albella)

Documentació lliurada: Memòria 2014

ORDRE DEL DIA

1. Presentació de l'assemblea
2. Presentació d'entitats
3. **Com valoreu els serveis que us ofereix la Casa Orlandai? I el servei d'allotjament d'entitats? En perspectiva de futur, quins aspectes penseu que cal millorar?**
 - Es valora positivament el servei d'allotjament
 - Quins aspectes penseu que cal millorar?
 - Horaris: cal allargar-los per a poder fer les reunions. Recomanen que caldria avisar que acaben a les 9:50
 - Espais: Canviar espais i servei d'armaris amb problemes (no bona accessibilitat).Tenir un espai concret per a una entitat
 - Armaris: Reestructurar espais en relació amb els armaris. Renovar armaris i els seus tancaments
 - Si es cedeix material cal avisar l'equip tècnic per a què tingui constància d'això.
 - Es fa una cessió correcta d'espais.
 - Caldria millorar la informació del servei d'allotjament (enviar correu a centre)
 - Caldria millorar servei tècnic de la casa: wifi
 - Prioritat d'espais: es pregunta si té prioritat una entitat allotjada davant d'una altra cessió d'espais. Resposta: No si l'espai ja està ocupat. En cas de que estigués lliure té prioritat una entitat sòcia.
 - Hi ha molt moviment de canvis d'espais? No. Si hi ha algun canvi se'ls comunica? Si

- El servei d'allotjament i de reserva d'espais funciona bé així com està. Per internet seria menys ràpid i no distingiria les sales i activitats
- El preu és correcte? És correcte

4. Què penseu que podeu aportar les entitats al projecte?

- Cooperar entre diferents entitats per a realitzar diferents projectes. Per això cal fer una graella on hi hagi un recull de les entitats per àmbits.
- Al web: Recollida al web informació de les entitats. Al nou web hi ha un espai per publicar activitats de les entitats que també es fan fora de l'equipament Casa Orlandai.
- Correu amb contactes de dades: fer recull de dades de contactes i veure si són públiques.
- Trobeu a faltar un espai de relació d'entitats? Si. Caldria establir horaris
- Podem ajudar-vos a establir relació entre entitats?
 - Demanar recuperar la fira d'entitats. Activitats transversals, saber també que fan altres activitats.
 - Així com oferir les activitats que fa cadascuna a la resta d'entitats i la ACCO
 - Costa seguir les assemblees de l'ACCO si no estàs en el dia a dia.
 - Fer una mostra de les activitats

5. Com podem millorar la comunicació entre les entitats? I l'intercanvi d'informació? I la participació?

- Participeu d'algun espai de participació? No tenen clars els espais de participació
- Us arriben les comunicacions de les convocatòries? Si, però a l'hora de convocar es podrien millorar els missatges remarquen més la seva importància.
- Hi ha entitats que el representat no transmet la informació i no genera aquesta participació.
- Falta de compromís per part de les entitats. Caldria explicar cada cert temps el projecte.
- Correu informatiu a principi de trimestre